

「愛自己愛他人」情人節性教育計劃

背景、現況及關注：

隨著時代轉變，普遍市民對性的態度較以前開放，而且比以往更容易地從不同媒介接觸與「性」有關的內容。而且，在傳統社會中，與性相關的探討也容易成為禁忌，使不少人缺乏正規的性教育資訊。近年相關數據顯示在聖誕節、情人節過後，較多人會主動到相關機構進行血液快速測試。不論在日常生活還是節日裏，「愛他人」的同時不應忽略「愛自己」。為了協助東區居民建立正確的性知識及價值觀，並透過活動提升東區居民的福祉，東區區議會需要推行性教育計劃。

建議：

由節日慶祝及重大日子紀念活動專責小組、青年發展及社區營造工作小組，以及區內和區外團體或非政府機構合辦，於東區內推廣性教育，協助居民培養健康的性價值觀。

參加對象：東區市民

參加人數：預計 5000 名

舉辦日期：2021 年 2 月或之前

目的：讓參加者學會正確性教育，當中包括安全性行為、了解定期進行相關身體檢查的重要性及性疾病的知識等等。

費用（活動成本、宣傳費用及行政費用等）：一共 20 萬元

徵詢意見：

請各小組成員考慮是否接納撥款 20 萬元，由節日慶祝及重大日子紀念活動專責小組、青年發展及社區營造工作小組，以及區內和區外團體或非政府機構合辦是項活動，並授權東區民政事務處邀請區內及區外團體及非政府機構遞交計劃書。

文件發起人：曾因瑩、傅佳琳

2020 年 10 月